
Πράξη 66/ 17.03.2026 

 

Θέμα: «Άνοιγμα προσφορών για την εκπαιδευτική μετακίνηση της Β΄ Λυκείου στην Λευκάδα».  

 

Στο γραφείο των εκπαιδευτικών του 4ου Γενικού Λυκείου Αλίμου σήμερα, 17.03.2026, ημέρα Τρίτη 

κι ώρα 15.30 μμ κατόπιν πρόσκλησης της Διευθύντριας, κυρίας Αλίκης Γιατρά, βάσει της Υπουργικής 

Απόφασης 20883/ ΓΔ4/ 12.12.2020 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ΦΕΚ 456/ Β΄/ 

13.02.2020, Συστήθηκε η προβλεπόμενη επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών για την εκπαιδευτική 

μετακίνηση των μαθητών της Α΄ Λυκείου στο Πόρτο Χέλι - Σπέτσες. Για τη σύσταση της επιτροπής 

κλήθηκαν: μία συνοδός καθηγήτρια, μία εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου ΓΕΛ 

Αλίμου, καθώς και οι πρόεδροι των τεσσάρων τμημάτων της Α΄ Λυκείου. Η τελική σύσταση της επιτροπής 

ήταν η ακόλουθη:  

Πρόεδρος: Αλίκη Γιατρά 

Εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων: Χρύσα Φιλιππάκη 

Συνοδός καθηγήτρια: Ντάρα Μαριάνθη 

Εκπρόσωποι μαθητών: Αντωνόπουλος Δημήτριος, Ζέμπης Γεώργιος, Πουλόπουλος Ευάγγελος, 

Χατζηχαραλάμπους Αλίκη 

Τις προσφορές άνοιξε ενώπιον της επιτροπής η Πρόεδρος και τις ανακοίνωσε στην επιτροπή.  

Τα ταξιδιωτικά γραφεία, τα οποία κατέθεσαν τεχνικές και Οικονομικές Προσφορές ήταν τα ακόλουθα:  

Smile @cadimos:  165 € ανά μαθητή, στο ξενοδοχείο 3* Nautica Bay Hotel, με ημιδιατροφή. 

Travel Project:  170 € ανά μαθητή, στο ξενοδοχείο 4* AΚS PORTO HELI Hotel, με ημιδιατροφή. 

Manessis Travel:  168 € ανά μαθητή, στο ξενοδοχείο 4* AΚS PORTO HELI Hotel, με ημιδιατροφή, 4 

δωρεάν συμμετοχές για οικονομικά αδύναμους μαθητές και προσφορά 1000 € 

για την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου. 

Οι λεπτομέρειες των προσφορών παρατίθενται στα επισυναπτόμενα έγγραφα.  

 

Κατόπιν συζήτησης μεταξύ των μελών της επιτροπής επιλέχθηκε η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου 

Manessis, καθώς ήταν η συμφερότερη, λόγω της προσφοράς των δωρεάν εισιτηρίων και της προσφοράς 

για το σχολείο, και πληρούσε στο έπακρο τους όρους  της μετακίνησης.  

 

 

Η Πρόεδρος          Η εκπαιδευτικός 

 

       

Αλίκη Γιατρά           Ντάρα Μαριάνθη   

 

Η εκπρόσωπος του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

Χρύσα Φιλιππάκη 

 

Οι εκπρόσωποι των μαθητών: 

Αντωνόπουλος Δημήτριος, Ζέμπης Γεώργιος, Πουλόπουλος Ευάγγελος, Χατζηχαραλάμπους Αλίκη 


